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Ο γραμματέας της Συνοδικής Επιτροπής Βιοηθικής
μετέβη στο Ιράν 

Κατά το τριήμερο 11 έως 13 Ιανουαρίου 2024 πραγματοποιήθηκε επίσκεψη εργασίας του
γραμματέα της Συνοδικής Επιτροπής Βιοηθικής πρωθιερέα Αλεξάνδρου Αμπράμοφ στο Ιράν. 

Στις 11 Ιανουρίου τον π. Αλέξανδρο δέχθηκε στην Τεχεράνη ο πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδία
στην Ισλαμική Δημοκρατία του Ιράν Α. Ντέντοφ. Κατά τη συνομιλία συζητήθηκαν ζητήματα των
διαθρησκειακών επαφών, μεταξύ άλλων και στο πλαίσιο της λειτουργίας της Κοινής Ρωσο-Ιρανικής
Επιτροπής Διαλόγου «Ορθοδοξία-Ισλάμ», που συστήθηκε το 1997. 

Όπως αναφέρει η ιστοσελίδα της Συνοδικής Επιτροπής Βιοηθικής, στις 13 Ιανουαρίου ο
γραμματέας της Συνοδικής Επιτροπής είχε συνάντηση με τον πρόεδρο της Οργανώσεως
Πολιτισμού και Ισλαμικών Σχέσεων του Ιράν χοντζά-ουλ-ισλάμ Μοχαμέντ Μαχντί Ιμανιπούρ.
Εθίγησαν θέματα της εν δυνάμει συνεργασίας Ρώσων ειδικών στην ορθόδοξη βιοηθική με Ιρανούς
θεολόγους, οι οποίοι ασχολούνται με θέματα του απαραβίαστου της ζωής, βιοϊατρικής,
μεταμοσχεύσεων, καθώς και άλλα επίκαιρα βιοηθικά προβλήματα. Ιδιαίτερη προσοχή οι
συνομιλητές έδωσαν στις έρευνες στον τομέα των υψηλών τεχνολογιών και της τεχνητής



νοημοσύνης. Οι μετέχοντες στη συνάντηση συμφώνησαν για την ανάπτυξη συστημικής
συνεργασίας στους ως άνω τομείς. 

Συγκεκριμένες πτυχές της συνεργασίας κατέστησαν αντικείμενο εξετάσεως κατά τη συνάντηση
του πρωθιερέα Αλεξάνδρου Αμπράμοφ με τον διευθυντή του Κέντρου Διαθρησκειακού και
Διαπολιτισμικού Διαλόγου της Οργανώσεως Πολιτισμού και Ισλαμικών Σχέσεων του Ιράν καθηγητή
Αλί Ακμπάρ Ζι. Σχεδιάσθηκε ένα προκαταρκτικό σχέδιο συνεργασίας, που περιλαμβάνει επισκέψεις
στα κέντρα βιοηθικών ερευνών στη Ρωσία και το Ιράν, η διεξαγωγή των σεμιναρίων και συνεδρίων
για τη βαθύτερη μελέτη των θεολογικών πτυχών της σύγχρονης βιοηθικής με έμβαση στη
νευροηθική και την τεχνητή νοημοσύνη. 

Στις εκδηλώσεις συμμετείχε ο κληρικός του ιερού ναού του Αγίου Νικολάου Τεχεράνης ηγούμενος
Βαρλαάμ Ντούλσκι. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91250/
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